



Vjenčanje kao u filmovima...

Takva vjenčanja već odavno nisu rezervirana samo za bogate i slavne.

Ostvarenje sna o vjenčanju na nekoj egzotičnoj destinaciji nad čijim ste fotografijama vječito uzdisali, dvorcu ili bilo kojoj svjetskoj metropoli, bliže je i pristupačnije nego ikada. Samo naglas izrecite lokaciju iz mašte ili ćemo zajednički pronaći onu koja Vam najviše odgovara, odredite datum i prepustite organizaciju Vašeg vjenčanja bilo gdje na kugli zemaljskoj u naše sigurne ruke. Mjesta koja Vam preporučujemo za vjenčanje i sami smo osobno istražili te možete biti sigurni da

informacije i preporuke koje ćemo vam dati neće biti isključivo iz brošura.

Što VJENČANJA BEZ GRANICA nude:

- organizaciju kompletne svečanosti: dekoraciju, vizažista, frizera, glazbu, fotografa i snimatelja
- organizaciju svečanog čina prema autohtonim običajima odabrane destinacije
- organizaciju vjenčanja i kombinaciju medenog mjeseca
- kreiranje poklon liste želja mladenaca

Za ljubav ne postoje granice, zašto bi za vjenčanja?



Saška & Denis

Najposebniji dan na egzotičnom Fijiu...



vjenčanja
Bez granica

YOUR WEDDING. YOUR STYLE.

LUNA MELLIS TRAVEL d.o.o.
Bogovićeva 1b, 5. kat., Zagreb
t: 01 4929 690, e: info@vjencanjabezgranica.com
www.vjencanjabezgranica.com



ODLUKA O VJENČANJU NA FIJIJU DOŠLA JE SPONTANO

SAVJET
Popustite malo konce iz ruku, najljepši trenuci su oni koji se dogode neočekivano i spontano.

Saška i Denis vjenčali su se 7. 1. 2015. godine na otoku Tokoriki, Fiji

Upoznali smo se već jako davno, uvijek se kretali u istom društvu i izlazili na ista mjesta pa nitko nije ni pomislio da bi naše poznanstvo moglo izrasti u nešto veće. No, na jednom uobičajenom izlasku nešto je između nas jednostavno kliknulo te smo oboje odmah znali da je to ono pravo.

Ubrzo je Denis poslom otišao u Južnoafričku Republiku te tamo ostao dugih 5 mjeseci. U jednom od naših brojnih razgovora putem Skypa-a, iznenadio me izjavom kako dolazi po mene i da se zajedno vraćamo u Južnu Afriku. Na moju pozitivnu reakciju i potvrdni odgovor, ubrzo je uslijedilo i pitanje bi li se željela udati za njega.

Najromantičniji otok Fiji-a

Kako nam je bio prioritetniji zajednički povratak u Afriku, nismo odmah započeli s planiranjem vjenčanja. Tražeći ideje o destinaciji vjenčanja, putem Interneta sam došla do agencije Luna Mellis Travel te odmah stupila u kontakt s vlasnicom koja me oduševila idejom o vjenčanju na nekoj egzotičnoj lokaciji. Nakon nekog vremena i povremeno razmišljajući o lokaciji, nekako nam je zapela misao o odlasku na Fiji. Najviše nam se svidio mali otočić Tokoriki, koji je ujedno proglašen i najromantičnijim

otokom. Odlučili smo da se ceremonija održi uz ocean, na pješčanoj plaži Tokoriki Island Resorta. Naime, oboje smo vrlo spontani ljudi i ukoliko nam se nešto učini kao dobra ideja, ne kalkiliramo previše. Nakon što smo odabrali destinaciju, započeo je intenzivni proces organizacije koji je trajao mjesecima. Cijeli tim Lune Melis maksimalno se posvetio našem aranžmanu te su se pobrinuli za svaki detalj kako bi vjenčanje bilo savršeno.

Umjesto klasične raskošne vjenčanice, odabrala sam jednostavnu bijelu haljinu kakva je i primjerena ovakvom vjenčanju. Kupila sam je samo dan prije polaska, a Denis mi ju je pomagao odabrati. On se odlučio za bijele lanene hlače te nigerijsku tradicionalnu košulju koju mu je ručno sašio prijatelj iz Južnoafričke Republike. Toga jutra ustali smo rano, zajedno doručkovali, a zatim se razdvojili – svatko na svoje „zahtjevne“ pripreme. Moje su ipak tradicionalno uključivale frizuru te make-up i mogu iskreno priznati da sam, unatoč opuštenosti i činjenici da smo bili sami nas dvoje, osjećala laganu nervozu i uzbuđenost.

Oltar od mora i pijeska

Kako nismo puno planirali samu ceremoniju i razmišljali o protokolu, pustili smo da sve ide spontano i



SAŠKI I DENIS SVOJE SU VJENČANJE PRETOČILI U EGZOTIČNO-ROMANTIČNO AVANTURU

ispalo je puno bolje nego što sam uopće mogla sanjati. Do Denisa su me dopratili pravi Fiji ratnici i male djevojčice koje su bacale latice cvijeća ispred mene. On me s Fiji svećenikom čekao na za mene najljepšem „oltaru“ od mora i pijeska. Bili smo bosonogi, a od dekoracija imali smo samo buket i vjenčice od predivnog mirisnog cvijeća. Ovakvo vjenčanje je bilo za nas stvarno nešto posebno, a moment koji će mi zauvijek ostati u pamćenju onaj je kada sam ugledala s kojim me osmjehom čeka moj budući suprug. Nakon sudbonosnog „yes“ otišli smo na najljepši bazen na svijetu i nazdravili šampanjcem uz romantični ručak, svadbenu tortu i Fiji bend koji nam je kao iznenađenje odsvirao pjesmu Brune Marsa – „Marry you“. Večer smo završili kupanjem u oceanu i tako izveli legendarni „trash the suit & dress“.

Medeni mjesec je bio produžetak vjenčanja te smo tako nastavili naše opušteno uživanje na Fijiju i ne mogu nikako zamisliti bolji početak bračnog života.



Više na: www.perfectwedding.com.hr